

Отзыв
на урок английского языка в 7 классе по теме «Путешествие по миру»
учителя английского языка МБОУ «Каякентская СОШ №1»
Каировой Рашият Амиралиевны

На уроке были использованы иллюстративная наглядность, работа с карточками, текстами, презентация по теме «Культура и история», дифференциация грамматического материала на два уровня (средний и повышенный)

Были учтены психологические особенности и способы обучения учащихся. В содержание урока включены элементы обучения школьников универсальным учебным действиям: тему и цели урока определяли сами ученики, исходя из соответствующей проблемной ситуации.

На уроке имело место чередование методов обучения: фронтальный, индивидуальный, групповой. Учитель создавал речевые ситуации, стимулирующие общение и повышающие интерес учащихся к данной теме. На уроке использовалась презентации, карточки с упражнениями, а также листки самооценки.

Были использованы следующие методы опроса: устный и письменный. В ходе урока формировались лексико-грамматические навыки с опорой на текст, говорения (монологическая и диалогическая речь) с использованием заданных речевых ситуаций, совершенствовались и контролировались лексические и грамматические навыки, навыки чтения с пониманием прочитанного.

Тренируемый языковой материал (лексический) и грамматический соответствовал ступени обучения и интересам обучающихся.

Вводимый языковой материал (лексический) соответствовал возрасту учащихся, их интересам, ступени обучения.

Учитель учитывал воспитательные возможности учебного материала. Благодаря подбору упражнений и сочетанию различных видов и форм деятельности поставленные цели были достигнуты на уроке.

В целом урок произвел благоприятное впечатление, он был тщательно и профессионально спланирован, у учителя налажен педагогический контакт с учащимися.

Учитель английского языка
МКОУ «Новокаякентская СОШ»: 
Арсланалиева Э.М.

Директор МБОУ
«Каякентская СОШ»: 
Казилов З.Б.

